Ledziny, dnia 11.12.2012r.
Miejski Zespét Opieki Zdrowotnej
43-140 Ledziny ul. Asnyka 2

Dotyczy przetargu na: ,,Kompleksowe swiadczenie ustug porzadkowych w obiektach
Przychodni nalezacych do Miejskiego Zespotu Opieki Zdrowotnej ( 04/DAG/2012)

Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy — Prawo zamoéwien publicznych ( Dz.U. z 2010r. Nr 1132
poz.759 z p6z. zm.) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Tres¢ pytania:

1. W nawigzaniu do art. 8 ust. 1i2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamodwien
Publicznych oraz przepisow ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001r. o dostepie do informacji
publicznej (Dz.U. nr 112 poz. 1198 z p6zn. zm.) zwracamy sie z prosba o podanie
ustalonej przez Zamawiajgcego wartosci zamowienia w postepowaniu o udzielenie
zamowienia.

Odpowiedz:

Ad. 1. Szacunkowa warto$¢ zamowienia wynosi okoto 120 000 ztotych brutto.

Tres¢ pytania:

2. Jaka jest preferowana liczba personelu, petnigca funkcje serwisu dziennego?
Odpowiedz:

Ad.2. Zamawiajacy nie wymaga personelu petnigcego funkcje serwisu dziennego.
Tresc¢ pytania:

3. Przez kogo odbywa sie zabezpieczenie piasku oraz soli drogowej, niezbednej w okresie
zimowym?

Odpowiedz:

Ad.3. Wykonawca zabezpiecza wystarczajgca ilos¢ piasku oraz soli drogowej, niezbednej
w okresie zimowym.

Tresc¢ pytania:
4. Czy wymagany jest wywoz sniegu z terendw odsniezanych w okresie zimowym?
Odpowiedz:

Ad. 4.Niewymagany jest wywoz sniegu z terendw odsniezanych w okresie zimowym.



